2022年9月15日

## 株式会社 ブルボン

## 濃厚な味わいと心地よい"しゃりもに"食感「しゃりもにグミグレープ味」を9月27日(火)に新発売!



しゃりもにグミグレープ味

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、"しゃりっ"と"もにもに" 食感連鎖の「しゃりもにグミグレープ味」を2022年9月27日(火)に新発売いたします。

「しゃりもにグミグレープ味」は、やわらかさの中にも噛み応えがある"もにもに食感"のソフトグミに、歯ざわりのよい"しゃりっとパウダー"をたっぷりまとわせました。グレープ味の甘みとすっきりとした酸味を不思議な食感とともにお楽しみいただけます。

## 【商品概要】

商品名: しゃりもにグミグレープ味

内容量: 57g

発 売 日 : 2022年9月27日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 8カ月

以 上

## 【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605